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Standort Arad

Dienstleistungen Fortbildung und Zertifizierung von Studenten

Fortbildung und Zertifizierung 
von Studenten zur 
Berufsvorbereitung.
Die Partnerschaft der TÜV Rheinland Akademie mit  
Universitäten in Rumänien basiert auf der Bereitstellung  
von Fachwissen für verschiedene Fakultäten in Ergänzung  
zum regulären Lehrplan.



www.tuv.com/training-references

AUSG AN GS S I T UAT I O N UN D AN FO R DE RUN GE N

Die Grundlage der Kooperation zwischen rumänischen 
Universitäten und der TÜV Rheinland Akademie bilden die 
steigenden Anforderungen des Arbeitsmarkts: Wirtschaft 
und Industrie verlangen mittlerweile deutlich mehr als nur 
akademische Kompetenzen. Dementsprechend groß ist das 
Bedürfnis der Studenten, ihr Know-how zu erweitern. Un-
ser Ziel war es, Studenten beim Eintritt in den Arbeitsmarkt 
zu unterstützen, indem wir ihnen die Möglichkeit gaben, 
sich bedarfsgerecht fortzubilden und so leichter an einen 
gut bezahlten Job zu kommen.

LÖSUN GE N ,  E RGE BN I S SE

Bei unseren Fortbildungen arbeiteten wir eng mit Vertretern 
der Universität zusammen, um sicherzustellen, dass ihre in-
stitutionellen Anforderungen zu 100% erfüllt werden. Davon 
ausgehend wurden acht Trainingsprogramme für die Master-
studiengänge der Fakultät für Lebensmitteltechnik, Touris-
mus und Umwelt entwickelt und durchgeführt. Den Ab-
schluss des Kurses bildete die Zertifizierung der Teilnehmer. 
Beauftragt wurde die TÜV Rheinland Akademie aufgrund 
der hohen Qualität der Kursangebote unter Berücksichtigung 
von lokalen Vorschriften und Anforderungen sowie aufgrund 
der Trainer, die über große pädagogische Erfahrung und über 
fundiertes technisches Know-how verfügen.

Sowohl beim Import als auch beim Export ist 
Deutschland Rumäniens Handelspartner Nummer 
eins. 2017 wies die Volkswirtschaft Rumäniens 
das zweitschnellste Wachstum innerhalb der EU 
auf und gehörte damit zu den wachstumsstärksten 
Ländern der Welt. Im Juni 2018 betrug die 
Arbeitslosenquote 4,5% und lag damit unter dem 
Durchschnitt der EU-Länder. Aktuell arbeiten die 
meisten Beschäftigten im Dienstleistungssektor.

W US ST E N S I E  S C H O N?

ÜBE R D I E T ÜV R H E I N L AN D AK ADE M I E

Die TÜV Rheinland Akademie ist mit Niederlassungen auf der ganzen Welt die internationale Institution für technische 
und fachliche Expertise in allen wichtigen Themenfeldern. Wir vermitteln fundiertes Fachwissen aus der Praxis. 
Unsere innovativen Weiterbildungslösungen reichen von individuellen Trainings bis hin zu maßgeschneiderten 
Personalentwicklungskonzepten. So stärken wir die technischen Kompetenzen von Teilnehmern auf der ganzen Welt. 
Wir sind stolz darauf, dass sich zahlreiche weltweit renommierte Kunden für unsere anerkannten Schulungs- und 
Zertifizierungskurse entschieden haben. Nutzen Sie jetzt das Know-how Ihrer Mitarbeiter – durch die Zertifizierung  
bestätigt – als Wettbewerbsvorteil. Der Kompetenznachweis erhöht das Vertrauen in Ihre Leistungen.

TÜV Rheinland Akademie GmbH
Alboinstraße 56
12103 Berlin

I N FO R M I E R E N S I E  S I C H J E T Z T ÜBE R UN SE R E AUS B I L DUN GS PRO G R A M M E!

ONLINE KONTAKT

Seminare der TÜV Rheinland Akademie ver- 
mitteln weltweit Fachwissen auf Höhe der Zeit 
und sind in Inhalt und Umfang flexibel anpassbar. 
Unsere Dozenten kommen aus der Praxis. Sie 
kennen die aktuellen Herausforderungen sowie 
Lösungen unterschiedlicher Branchen und sind 
darauf spezialisiert, ihr Know-how spannend 
zu vermitteln. So führen wir Kompetenzträger 
zuverlässig auf das nächste Level und 
sichern Unternehmen den entscheidenden 
Wettbewerbsvorteil. Zudem ist im Anschluss an 
die jeweilige Ausbildung eine Zertifizierung nach 
internationalen Standards möglich.

I H R E VO R T E I LE


